
В Дальнереченске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в августе 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по переулку Ломоносова в городе Дальнереченске, в ходе ссоры с 48-летним сожителем своей матери нанес ему удар табуретом по голове. Позднее от полученных травм потерпевший скончался в медицинском учреждении. Ссора возникла из-за того, что потерпевший грубо и оскорбительно вел себя по отношению к матери обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1760326>